Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг
Муниципальное автономное учреждение культуры «Молодёжный эеспериментальный театр-студия «Сонет» (далее – учреждение) располагается                 в 5-ти этажном жилом доме на 1 этаже. Вход в учреждение расположен с торца дома, общая площадь помещений 202,7 кв. м.
Помещения оборудованы тепло-, энергоснабжения, оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, системой пожарной сигнализации,  системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.
На доме, в котором располагается учреждение,  имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режима работы. 
В вестибюле  учреждения расположен информационный стенд, содержащий информацию о порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. В учреждении имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей. 
В учреждении  созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. 
Учреждение  располагает следующими кабинетами: кабинеты  административной группы, кабинеты для профессионального коллектива, мастерская,  театральные классы, зал, аппаратная, гардеробная, санузлы. 
В учреждении оранизован пост с дежурством вахтёра, на вахте имеется аптечка для оказания первой медицинской помощи.
Оборудование в помещениях используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержится в технически исправном состоянии.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт https://t-sonet.ru/ , пользователям  предоставлена возможность обратиться в учреждение  по телефонам                             8(8172) 75-11-41, 75-11-48, 75- 02-78, а также отправив сообщение на электронную почту teatrsonet2011@yandex.ru
Уборка помещений учреждения производится  ежедневно. Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей
